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[bookmark: _GoBack]ACTA No. CV-11/2018.  En la Sala de Sesiones del Consejo de Vigilancia del Fondo Social para la Vivienda;  San Salvador,  a las diez horas del día  martes 13  de marzo del año 2018. Se realizó la reunión de los señores Miembros del Consejo de Vigilancia: Licenciada  VERONICA ELIZABETH GIL DE MARTINEZ, nombrada por el Ministerio de Obras Públicas Transporte, Vivienda y Desarrollo Urbano, Presidente según el artículo treinta  y nueve de la Ley y Reglamento Básico del FSV  y Licenciado LUIS MARIO FLORES GUILLEN, Secretario; nombrado por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social; ambos en representación del SECTOR PUBLICO; Ingeniero HERBERT DANILO ALVARADO, en representación del  SECTOR  PATRONAL;  el señor RAUL ALFONSO ROGEL PEÑA, en representación del SECTOR LABORAL;   comprobada la asistencia del Consejo la Licenciada Verónica Elizabeth Gil de Martínez, Presidenta; declara  abierta  la sesión y somete a consideración de los demás Miembros la agenda siguiente: I.  Aprobación   de  Agenda.  II. Lectura  y  Aprobación del  acta  anterior No. CV-10/2018. III.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-023/2018 del 2 de febrero del año 2018.  IV.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-024/2018 del 5 de febrero del año 2018.  V.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-025/2018 del 6 de febrero del año 2018.  VI.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-026/2018 del 7 de febrero del año 2018.  VII. Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-027/2018 del 8 de febrero del año 2018. VIII.  Acuerdos de Resolución  sobre Información Reservada de esta Sesión. IX. Correspondencia Recibida. X. Varios. DESARROLLO:  I. APROBACIÓN  DE AGENDA.  La agenda fue aprobada tal como aparece redactada. II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA  ANTERIOR.  Se  dio  lectura al Acta  CV-10/2018,  de fecha 8 de marzo del  año 2018,  la cual fue aprobada. III. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-023/2018 DEL 2 DE FEBRERO DEL AÑO 2018.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda;  II. Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y   III.  Resolución de Créditos de Vivienda.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da  por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada.  IV. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-024/2018  DEL 5 DE FEBRERO DEL AÑO 2018.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda;  II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior;  III. Resolución de Créditos de Vivienda.    Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. V. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-025/2018 DEL 6 DE FEBRERO DEL AÑO 2018. Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda;  II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior;  y   III.  Resolución de Créditos de Vivienda.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VI. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-026/2018 DEL 7 DE FEBRERO DEL AÑO 2018.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda;  II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior;  y   III.  Resolución de Créditos de Vivienda.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VII. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-027/2018 DEL 8 DE FEBRERO DEL AÑO 2018.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda;  II.  Aprobación de Acta anterior;   III.  Resolución de Créditos de Vivienda;    IV.  Aprobación de préstamos personales; V.  Informe trimestral de la política crediticia, período enero-diciembre de 2017; VI.   Resumen de transferencia autorizadas por Presidencia y Dirección Ejecutiva y Gerencia General período de octubre a diciembre de 2017;  VII.  Autorización de precios de venta de activos extraordinarios; VIII.  Informe de Licitación Pública No. FSV-13/2017 “Programa de seguros del FSV”;  IX. Modificación de condiciones a nuevo contrato de arrendamiento de Locales de Sucursal Paseo;  X. Modificación del Instructivo para la Aplicación de las Normas Institucionales de crédito;  XI.   Automatización en el FSV; XII.  Ratificación de tipo de cargo para Oficial de Cumplimiento;  XIII.  Adendas y enmiendas a las Bases de Licitación Pública No. FSV-01/2018 “Ampliación de las Oficinas Centrales del Fondo Social para la Vivienda, San Salvador.  XIV. Acuerdo de resolución sobre información reservada de esta sesión.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto V.  Informe trimestral de la política crediticia, período enero-diciembre de 2017, el Consejo se da por enterado sobre el Informe trimestral de la política crediticia, período enero-diciembre de 2017. Punto VI. Resumen de transferencia autorizadas por Presidencia y Dirección Ejecutiva y Gerencia General período de octubre a diciembre de 2017, el Consejo se da por enterado sobre el Resumen de transferencia autorizadas por Presidencia y Dirección Ejecutiva y Gerencia General período de octubre a diciembre de 2017. Punto VII.  Autorización de precios de venta de activos extraordinarios, el Consejo  toma nota y se incorporará a la matriz de toda la información que se viene preparando, para su próximo análisis.  Punto VIII.  Informe de Licitación Pública No. FSV-13/2017 “Programa de seguros del FSV”, el Consejo se da por enterado sobre el Informe de Licitación Pública No. FSV-13/2017 “Programa de seguros del FSV”.  Punto IX. Modificación de condiciones a nuevo contrato de arrendamiento de Locales de Sucursal Paseo, el Consejo se da por enterado sobre la autorización para efectuar la Modificación de condiciones a nuevo contrato de arrendamiento de Locales de Sucursal Paseo.  Punto X. Modificación del Instructivo para la Aplicación de las Normas Institucionales de crédito, el Consejo se da por enterado sobre la Modificación del Instructivo para la Aplicación de las Normas Institucionales de crédito.  Punto  XI.   Automatización en el FSV el Consejo se da por enterado sobre la Automatización en el FSV. Punto XII.  Ratificación de tipo de cargo para Oficial de Cumplimiento, el Consejo se da por enterado sobre la Ratificación de tipo de cargo para Oficial de Cumplimiento.  Punto XIII.  Adendas y enmiendas a las Bases de Licitación Pública No. FSV-01/2018 “Ampliación de las Oficinas Centrales del Fondo Social para la Vivienda, San Salvador, el Consejo se da por enterado sobre las Adendas y enmiendas a las Bases de Licitación Pública No. FSV-01/2018 “Ampliación de las Oficinas Centrales del Fondo Social para la Vivienda, San Salvador. VIII. ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN,  el Consejo de Vigilancia, resuelve que las presentes Actas  no hay puntos con declaratoria de reserva. IX. CORRESPONDENCIA RECIBIDA.  1. Memorándum Recibido Respuesta a Memorándum Ref. C.V. 05/2018.  Se recibió memorándum de Ing. Mario Alberto Arias Villareal, Gerente Tecnología de la Información,  relacionado con el Acta de Sesión de Junta Directiva No. JD-017/2018 del 25/enero/2018, punto: VI.  Plan de exposición a Junta Directiva sobre temas relevantes de la Gerencia de Tecnología de la Información.  Después de haber leído y analizado el contenido del memorándum, este Consejo se da por enterado. IX. VARIOS. En este punto el Consejo conto con la presencia del  Licdo. Luis Josué Ventura, Gerente  Planificación y la Ing. Diana Castro de Abrego, Jefe de Planeación,  para aclarar ciertas interrogantes del Punto VIII.   Informe de seguimiento al Plan Anual Operativo a diciembre de 2017, del Acta de Sesión de Junta Directiva No. JD-017/2018, del  25/1/2018, quienes al respecto manifestaron lo siguiente:  se realiza el monitoreo y ajustes pertinentes, con base a acuerdo de Asamblea de Gobernadores; explicando los rangos de aceptación durante la medición del Plan Anual Operativo, el cual cuenta con 5 áreas estratégicas, para el caso de los proyectos y acciones de Mejora en los tiempos de respuesta de otorgamiento de créditos, y por procedimiento de planes para este ítem, el rango de aceptación es 20% de modo que el rango de 69.83% para el tiempo promedio de trámite para otorgamiento de crédito de otras líneas está en el rango de tolerancia. Posterior explico los proyectos Institucionales de cumplimiento así como para tomar acción a través de modificaciones o eliminaciones pertinentes, los cuales fueron expuestos a detalle. Posterior a finalizar la presentación el Consejo se da por enterado.    La  Presidenta del Consejo convoca  para la próxima reunión el día jueves 15   de marzo  del año 2018,  a la misma hora y lugar. Y no habiendo más que  hacer  constar,  se  da  por  finalizada  la reunión   a  las  catorce horas, ratificamos su  contenido  y   firmamos
.

La presente acta es conforme con su original, la cual se encuentra firmada por los señores miembros del Consejo de Vigilancia: Licda. Verónica Elizabeth Gil de Martínez, Luís Mario Flores Guillén, Ing. Herbert Danilo Alvarado y el Señor Raúl Alfonso Rogel Peña.

